



В Самарской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть 9-ти человек

Следственными органами Следственного комитета РФ по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения или эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

По версии следствия, 23 февраля 2023 года примерно в 9 часов утра обвиняемый, управляя технически исправным автомобилем «Газель 3009А9», нарушил правила дорожного движения, в результате этого на 83-м километре трассы М-5 «Урал» в Нефтегорском районе Самарской области выехал на полосу встречного движения для совершения обгона грузового автомобиля «RenaultТ4х2», где допустил столкновение с движущимся во встречном направлении маршрутным автобусом «FordTransit 2243», с находящимися внутри пассажирами, и с обгоняемым им грузовым автомобилем «RenaultТ4х2». В результате дорожно-транспортного происшествия погибли 9 человек, в том числе и несовершеннолетняя, еще 7-ми гражданам были причинены телесные повреждения различной степени тяжести.

В настоящее время следователями СК России собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками ГУ МВД России по Самарской области.

03 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1836432>